

# 为“爱”着迷 新爱唯欧迷倒万千少女



江山代有才人出,各领风骚数百年”,告别了经典的爱唯欧,全新一代爱唯欧风风火火地来到了我们的面前。作为一款专为年轻人打造,素有“精品家轿”之称的雪佛兰全新爱唯欧,这款新车的上市为雪佛兰家族注入了新鲜的血液,在车型设计上融入了更丰富的元素,以全新的姿态带领年轻一族们放手去生活。下面让我们一起来了解一下全新爱唯欧的四大“爱”,看看它如何让万千美丽女孩拜倒在“小爱”的镁光灯下?

**NO.1 最亮眼:精致大气 魅力众生**

爱美之心,人皆有之。每个人或多或少都是“外貌控”,更不用说现在“以貌取人”的80、90后了。而精致大气、时尚年轻的新爱唯欧正是对上他们的胃口了。采用雪佛兰全新家族设计语言“令人心动的造型设计(Design With a Heartbeat)”,车头利落的型面与线条勾勒出硬朗造型,为全新爱唯欧注入了肌肉感和运动风格。干练协调的车身比例,仿流线的动感车尾,全新八辐条式轮毂及镀铬上进气格栅等设计,尽显成熟大气之风,让人眼前一亮。如此的提升魅力利器,难怪不少人对全新爱唯欧一见钟情,二见倾心,三见定终生!

**NO.2 最带劲:精准操控 轻松易驾**

金玉其外,实力其中。好车可不能只看外表,内在也是至关重要的。

一会内功扎实的车才能真正做到取之不尽,用之不竭。相信看过《变形金刚4》的人都知道爱唯欧的操控性有多赞。全新爱唯欧全系标配EPS随速转向系统,能完美校正式的底盘调教,继续同价位车型的15寸轮胎,带来低速稳挂、高速精准的精准操控手感,跑爽可不止一点点。量凶残的还足,全新爱唯欧采用了6速手自一体变速箱配置,平均换挡速度低于1秒,再搭配上1.4升/1.6升ECOTEC DVVT发动机,跋山涉水、翻山越岭都不是事儿!

**NO.3 最超值:智能科技 配置实用**

麻雀虽小,五脏俱全。全新爱唯欧小小的身量里,却拥有非常丰富的配置,大大满足了人们对汽车的“超值”需求。悬浮式太空仪表盘、四门电动车窗、三辐运动方向盘、大灯高度可调、后视镜4/6分离翻折减震、车内空气过滤……各样设计巧思

都令年轻家庭尽享“最超值”的车内生活。尤其值得一提的是,全新爱唯欧配备的雪佛兰全新智能车载互联系统 MyLink,整合了USB等多介质接入多媒体播放、蓝牙电话通信、车载 Siri 免提以及智能语音导航等丰富功能,充分满足年轻人对精致生活的极致追求。

**NO.4 最安全:360度呵护7项核心安全**

生命诚可贵,安全价更高。作为安全感十足的全新爱唯欧,采用BFI一体化结构,车身超过64%部位由高强度钢材构成,应用同级别车型中独一無二的金塔式副车架,且前后防撞杠均采用“双防撞”设计,这些都为整车安全奠定了扎实的“地基”。同时,全新爱唯欧还标配了高成本四驱道 ABS EBD

CBC系统、发动机防盗、碰撞及侧翻安全安全带预紧器、ISOFIX儿童安全座椅固定装置等安全配备,具备了同级别车型难以比拟的高安全价值。360度无死角呵护,有了全新爱唯欧你还有后顾之忧吗?

这将是属于全新爱唯欧的时代,更是属于年轻人的时代。平庸单调的生活不是我们想要的,品质生活才是王道。今天,你为“爱”着迷了吗?

五一 圣达购车节  
活动时间: 5月1-5月3日

4S店地址: 济宁市经二路27号德信汽车城118号新和成雪佛兰汽车4S店内

# 绿色“骑迹” 穿行济宁

近日来在任城大道上少了一些机动车辆,出现了很多自行车骑行爱好者的身影。原来,这些骑行爱好者都是前来参加中德地产举办的大型绿色公益活动——“低碳出行,绿动济宁”自行车骑行活动。

这几天济宁的市民们经常会在济宁的各个街道上,看到中德广场的30位“骑士”的身影。本着“少开车,多骑车”低碳一天的活动理念,由30人组成的骑行队伍,每天都会从中德广场营销中心所在的琵琶山路与任城大道交汇口出发,骑行济宁于各个街道,宣传低碳环保的健康生活方式,维护济宁的绿色生态环境。

中德广场骑行队的队长爱上骑行活动有些年头了,对骑行活动颇有

心得:“骑行的快乐太多了,每个人都能从中找到自己的乐趣。当我骑着车和朋友们去晚间锻炼的时候,我的快乐来自健康和友情;当我带着爱车环游陌生城市的时候,我的快乐是对新事物新文化的探知;而当我在赛场上的时候,我的快乐就是更快更强的体育精神。”齐先生是中德公园城的业主,他非常支持绿色出行,平时出行也基本都是骑车或者乘坐公交车:“现在路上汽车太多了,空气不好,我们就是要支持这样的环保活动。”

自行车是曾经的“国民交通工具”,中国也曾被誉为自行车大国。自行车它不吃不喝,不用穿衣戴帽,无论你想去哪里,它都伴随着你,它唯一的要求就是没气时打两下。自行车



车不仅轻便灵活,而且自由随性,关键是环保——二氧化碳零排放。现今,健康骑行也被各种“潮人”追捧,早已超越作为人们出行交通工具的概念。自行车所带来的低碳环保、绿色健康的生活方式,也逐渐成为人们的出行方式及日常运动项目。当越来越多人加入到低碳出行的队伍,将给城市减去不少碳排放负担。

据悉,本次中德地产的骑行活动会持续1个月时间。他们身着统一服装,时不时出现在任城大道、睿湖中

央公园、森林公园、生态湿地公园、金宇路、琵琶山路、火炬路等公园路段及市区繁华地段。英姿飒爽的中德广场骑行队伍,成为了济宁春日里一道流动的风景线。

此次的绿色公益骑行活动是由中德地产主办。中德地产多年组织了各种绿色环保活动,宣传环保理念,践行环保、健康的生活方式。中德地产通过本次的骑行活动,倡导绿色出行,减少汽车的使用,与济宁市民共同维护济宁城市的绿色生态环境。

2014年中德地产巨资30亿入驻济宁任城核心区绝版地段,开发了中德广场和中德公园城两大商住标杆项目。2014年,中德公园城3次开盘3次热销,成为济宁最畅销的公园学区房。2015年,中德广场30万平米地标级城市综合体也已面世,是济宁任城核心区首个城市综合体项目。另悉,中德广场5A甲级写字楼、旗舰商业、财富公寓现正火爆预约中,首批会员会即享中德地产惊喜特价,另外大客户订购优惠活动同步进行中。(刘兰兰)

中国 长春 www.faw-vw.com vw.faw-vw.com 客户关怀热线: 4008-171-888

## 质惠双重礼

全系车型钜惠 首礼三选一

- 1年免费车险
- 0利率
- 置换优惠

## 到店更惊喜!

### 新速腾、Golf 1.2T 新车型 同期火热上市

上市发布会于2015年4月25日 下午4:00 盛大举行

一汽-大众全系车型大钜惠,新速腾、Golf 1.2T 新车型同期火热上市,到店更享礼上礼! 优越品质始终如一,压轴钜惠与您共享。即日起至6月30日,一汽-大众为您呈现质“惠”双重礼! 购买任意车型,多重好礼随心选:一年免费车险、信贷零利率、置换补贴,到店更有全系车型钜惠,超级惊喜等着您!机“惠”稍纵即逝,详情请速致当地经销商。

销售热线: 2881726 服务热线: 2255688

预约服务热线: 0537-3158970

地址: 济宁交运汽车城(车站西路18号)

## 济宁众诚汽车销售服务有限公司

CC

GTI

MAGOTAN 迈腾

SAGITAR 速腾

GOLF 高尔夫

BORA 宝来

JETTA 捷达